
СМБ- секция Плевен, ОУ”В.Левски”-Плевен
Математическо състезание „Васил Левски”- Плевен -  15.02.2014 г.

4 клас
Време за решаване – 120 минути. Регламент:Всяка задача има само по един верен отговор. 
Задачите от 1 до 4 се оценяват с по 3 точки, задачите от 5 до 8 се оценяват с по 5 точки, задачите от 
9 до 12 се оценяват  с по 7 точки.
Организаторите Ви пожелават успех!

Име …………………………………………………………….училище …………………………………. гр./с/………………………
1 зад. Пресметнете:  (381 – 23 ) : 2 + ( 381 + 23) : 4 – ( 358 : 2 + 404 : 4 ) . 0
А) 280  Б) 190  В) 0  Г) 180   Д) 270 

2 зад. Връх Еверест е висок 8848 м. Връх Килиманджаро е с 2953 м по- нисък от Еверест и с 1088 м 
по- висок от връх Монблан. Колко метра е висок връх Монблан?
А) 5895  Б) 10713  В) 4807 Г) 12889  Д) 6983 

3 зад. Триъгълник, квадрат, петоъгълник и шестоъгълник имат равни страни. Фигурите са 
подредени, както е показано на чертежа. Ако обиколката на петоъгълника е 45 см, колко 
сантиметра е обиколката на новата фигура?
А) 162   Б) 144  В) 135  Г) 126  Д) 108 

4 зад. Разликата на две четирицифрени числа е 2345. Колко ще бъде разликата им, ако увеличим 
умалителя с 246 и намалим умаляемото с 375?
А) 2966  Б) 2474  В) 2216  Г) 2306  Д) 1724 

5 зад. Пепи написал последователно числата от 20 до 1000 включително. Колко цифри е написал?
А) 2902  Б) 2864  В) 2858  Г) 2856  Д) 2854 

6 зад. Цецо имал с 4 цветни моливи повече от Катя. Той подарил 5 от своите моливи. Колко цветни 
моливи повече ще има Катя? 
А) 1   Б) 4   В) 5   Г) 6   Д) 9 

7 зад. Иво влязъл в магазин и си купил 450 грама бонбони на цена 3лева и 20 стотинки за килограм. 
Той платил:
А) 1лв 20ст  Б) 1лв 40 ст  В) 1лв 44 ст  Г) 1лв 50 ст  Д) 1лв 54ст

8 зад. Броят на трицифрените числа, по- малки от 222, в записа на които има поне една цифра 2 е:  
А) 41   Б) 21  В) 19  Г) 40 Д) 39

9 зад. От една книга изпаднала частта, на първата страница на която е записано числото 143, а на 
последната- число, записано със същите цифри, но в друг ред. Колко листа са изпаднали от 
книгата?
А) 198   Б) 172   В) 86  Г) 99  Д) 98

10 зад. В поредицата цифри 45120372, зачеркнете 4 цифри, така че полученото число да е най-
малко. От първоначалната поредица цифри, зачеркнете 4 цифри, така че да получите възможно най-
голямото четно число. Разликата на получените числа е:
А) 4340  Б) 4170 В) 3310 Г) 3480  Д) 1000

11 зад. Разполагате с везна с 2 блюда и 3 теглилки, съответно 2 кг, 5 кг и 8 кг. Колко предмета с 
различни тегла можем да претеглим с тях?
А) 3 Б) 6 В) 7 Г) 10 Д) 11 

12 зад. В шест часà часовник показвал точно времето, а след това започнал да изостава с 4 минути 
на час. Колко ще бъде часът, когато този часовник показва 15ч 48 мин. за първи път?
А) 16:26  Б) 16:27 В) 16:28 Г) 16:29  Д) 16:30 
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